

ЗВІТ

постійної комісії ради з питань регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, надання безоплатної первинної правової допомоги та депутатської етики за 2016 рік

Згідно плану роботи Бобрицької сільської ради 7-го скликання 2016 р., у відповідності до частини 14 статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», представляю звіт постійної комісії ради з питань регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, надання безоплатної первинної правової допомоги та депутатської етики.

Хотілося би висловити подяку раді депутатів 7 –го скликання за можливість займати посаду голови постійної комісії з питань регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, надання безоплатної первинної правової допомоги та депутатської етики. та можливістю працювати на благо Бобрицької сільської територіальної громади.

Робота постійної комісії проводилася в межах повноважень, наданих чинним законодавством.

На сьогоднішній день склад комісії становить 4 членів комісії.

На сьогодні головою комісії є Наконечний О.В., заступником голови – Кулініч Д.В., секретарем комісії – Забудська С.І.

Протягом звітного періоду основна увага депутатів була спрямована на встановлення атмосфери взаємодії всіх членів комісії щодо вирішення актуальних питань життєдіяльності с. Бобриця, без акцентування на політичній приналежності.

Безперечно, часові рамки доповіді не дають можливості сказати про все, тому зупинюсь лише на основних аспектах роботи та питаннях, які розглядалися комісією у звітному періоді.

Протягом 2016 року постійною комісією ради з питань регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, надання безоплатної первинної правової допомоги та депутатської етики проведено 13 засідань, на яких розглянуто 109 питань. Питання на контролі комісії були відсутні. На засіданнях комісії по одному разу були відсутні члени комісії: Забудська С.І та Кулініч Д.В. Проектів рішень в раду постійна комісія не вносила.

Членами комісії було проведено 15 виїздів щодо звернення громадян, та була надана вся потрібна допомога в вирішенні наявних питань.

Під час виїзних розглядів питань були вирішені поточні питання (припинення захоплення земель загального користування, вирішено питання забруднення каналізаційними стоками нагульного озера номер 1, захоплення прибережної зони озера, розміщеного в садовому товаристві, не дозволено обмеження прав громадян на пересування дорогами загального значення, розглядається питання для забезпечення конституційних прав громадян для вільного доступу до лісів та озер та інші питання).

План роботи на наступний рік. Забезпечення ефективної роботи депутатського корпусу по вирішенню важливих питань розвитку сільської громади с . Бобриця – наша основна задача. Вона вирішуватиметься лише та тільки за умови повної довіри між постійними комісіями ради, налагодження плідної співпраці з радою депутатів та сільським головою.

1. Своєчасна реакція на звернення громадян сільської громади.

2.Періодичний виїзд на звернення громадян.

3.Періодичне інформування сільської громади що до роботи комісії (дошки об'яв, facebook та ін.)

4.Організація суботників.

5. Контроль питання що до нагульних ставків номер 1 та 2.

Також хочу висловити подяку членам постійної комісії з питань регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, надання безоплатної первинної правової допомоги та депутатської етики за активну участь у роботі комісії.

Дякую за увагу!

Голова постійної комісії

О.В. Наконечний